Уважаемые граждане!


Квитанции за март за потребленные коммунальные услуги отопления и горячего водоснабжения выпущены агентом ГУП «ТЭК СПб» – АО «ПЭС».

Форма квитанций изменилась. Квитанции выпущены в форме единого платежного документа и содержат расчет за потребленные коммунальные услуги за отопление, ГВС и электроэнергию. Некоторые квитанции выпущены только на оплату коммунальных услуг по отоплению и ГВС.

В случае наличия в вашей квитанции некорректных данных, вы можете направить вопрос или корректную информацию по адресу электронной почты vopros@gptek.sbp.ru, либо через форму обращения в личном кабинете на сайте ГУП «ТЭК СПб». Если вы не были зарегистрированы в личном кабинете, на вашей квитанции вы найдете логин и пароль для входа.

Мы постараемся в кратчайшие сроки отработать ваши обращения и внести в базу соответствующие корректировки, а также сделать перерасчеты, которые вы увидите в следующей квитанции.

Также обращаем внимание, что оплачивать квитанции за март нужно по номеру лицевого счета.


Как передавать показания приборов учета  жилых помещений?

без регистрации в личном кабинете по ссылке https://gptek.spb.ru/lk/sendinfo-counters/
·         
по адресу электронной почты pokazania_robot@gptek.spb.ru 

·         
по телефону: 601-93-93
·         
при оплате через оператора ПАО «Сбербанк России» или через «Сбербанк Онлайн»

Где оплачивать любую из вышеперечисленных квитанций?

без регистрации в личном кабинете по ссылке: https://gptek.spb.ru/payment/
в отделениях Сбербанка и других банков или через «Сбербанк Онлайн»

в почтовых отделениях.


При возникновении вопросов, связанных с новой формой квитанции, вы можете обратиться на многоканальный телефон 601-93-93 (с 8.00 до 20.00).   
