Рекомендации по выбору пиротехнических изделий.
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Новогодние и рождественские праздники уже невозможно себе представить без красочных салютов и фейерверков. Но не всегда они могут быть безопасными.
В настоящее время в продаже появилось большое количество пиротехнических изделий, начиная от простых хлопушек и до пиротехники профессионального назначения - фальшфейеров и сигнальных ракет. 
Прежде чем их приобретать задумайтесь о своей безопасности и безопасности своих близких!
Не покупайте пиротехнические изделия на рынках. Вы можете приобрести некачественную пиротехнику. Приобретайте пиротехнику  только в специализированных магазинах и отделах.

Покупая «огненный сюрприз», рассмотрите упаковку. Аккуратная и добротная упаковка свидетельствует о заводском происхождении изделия. Неровные клеевые соединения, криво вставленный фитиль – признаки кустарного производства. 
Обращайте внимание на срок годности изделия, просроченные - могут привести к серьезным травмам или попросту не сработать. 
Инструкция по применению обязательно должна быть на русском языке, текст должен быть четким и хорошо различимым. 
На каждой упаковке и изделии должны быть указаны: наименование пиротехнического изделия, дата изготовления, информация о том, на каком расстоянии от людей, сгораемых предметов, зданий можно применять изделие.

Если размеры пиротехнического изделия не позволяют поместить на нем всю информацию, инструкция по применению может быть вынесена на прилагаемый к нему вкладыш.

Не соответствие с вышеизложенными требованиями дает основание не доверять качеству приобретаемого пиротехнического изделия, а применение такого рода пиротехники может привести к непредсказуемым последствиям.
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Несколько общих советов по применению пиротехники:
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Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки.
Зрители должны находиться за пределами опасной зоны, указанной в инструкции по применению пиротехнического изделия.
Категорически запрещается:

Держать работающие пиротехнические изделия в руках, наклоняться над ними во время запуска, по      окончанию срабатывания или в случае их несрабатывания.

Производить запуск пиротехнических изделий в направлении людей, а также в места их возможного появления.
 


Применять пиротехнические изделия в помещениях, а также вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач.
	При возникновении пожара звоните по телефону «01»

или с мобильных телефонов

«112»!


	
	
	


СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд  Красносельского района»
ОНД по Красносельскому району




























