


За прошедшие 9 месяцев в Красносельском районе произошло 174 пожара, в результате которых погибло 5 человек, 13 пострадало, из них 1 ребенок. 
По-прежнему основной причиной пожаров является неосторожное обращение с огнем. Так, из 49 таких пожаров 17 произошли из-за неосторожного обращения с огнем при курении, 10 – из-за неправильной эксплуатации печного оборудования. 
Произошло 30 пожаров автотранспортных средств, из них 8 - по причине неисправного электрооборудования. 
Совершено 36 поджогов.
ОНДПР и ПСО Красносельского района напоминает о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности в быту:
При эксплуатации электрооборудования пользуйтесь только исправными приборами, не оставляйте их включенными без присмотра. Не допускайте одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети. Ремонт электрической проводки доверяйте только специалистам.
Печи, находящиеся в доме, должны быть в исправном состоянии и обустроены с учетом соблюдения всех требований пожарной безопасности. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра или под надзор детей. Не располагайте топливо, другие горючие вещества и материалы на предтопочном листе, не применяйте для розжига печей бензин, керосин, дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости (так как при мгновенной вспышке горючего может произойти взрыв или выброс пламени). Не доверяйте кладку печей случайным людям. Кладка печи должна строго соответствовать специальным строительным нормам и правилам.
Используйте только исправное газовое оборудование, не позволяйте пользоваться газовым оборудованием детям и лицам, не знакомым с правилами безопасности. При появлении запаха газа в квартире запрещается включать и выключать электрические приборы и освещение, зажигать спички, пользоваться газовым оборудованием. Выключите все газовые приборы, перекройте краны подачи газа, проветрите все помещения, включая подвалы. Если запах газа не исчезает или, исчезнув при проветривании, появляется вновь, необходимо вызвать аварийную газовую службу.
При курении не оставляйте непотушенными окурки, не бросайте горящие спички, не выбрасывайте непотушенные сигареты в окна. Курение в постели в состоянии алкогольного опьянения очень часто является причиной гибели людей, нанесения тяжкого вреда здоровью и уничтожает имущество не только погорельцев, но и соседей.
Содержите в исправном состоянии электрооборудование и топливные системы автотранспортных средств, регулярно проходите технический осмотр, не оставляйте без внимания появившийся в салоне авто запах топлива или горелых проводов. Помните, что автомобиль может полностью сгореть за 10-15 минут!
[bookmark: _GoBack]Регулярно проводите разъяснительную работу с детьми во избежание пожаров, возникающих из-за детской шалости. Не показывайте детям дурной пример: не курите при них, не зажигайте бумагу для освещения темных помещений. Храните спички в местах недоступных для детей. Если Вы увидели, что дети самостоятельно разводят костер, играют со спичками и зажигалками, горючими жидкостями, не проходите мимо, не оставайтесь безразличными, остановите их! Маленькая неосторожность может привести к большой беде.
При возникновении пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону 01 или 112.
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